

ЕЖЕДНЕВАЯ ГАЗЕТА Ташкентского Губерния РКП (большевиков). Губернского Исполнительного Комитета Совета Рабочих, Крестьянских и Новосоветских депутатов. Губпрофсоюз.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ ГОРОДСКИХ И ИНОГОРОДСКИХ ПОДПИСЧИКОВ НА МЕСЯЦ. 1) Квартальная в административных учреждениях... 2) Работы, троечки (вкл. соев. работ)... 3) Учредительная и разная работа... 4) Крестьяне... 5) Для студентов... Прием объявлений с 9-12 час. по пятницам.

ПАТА ВА ОБЯВЛЕНИЕ... ВЕЩА... ГОД ИЗДАНИЯ 1924-25.

1924 СУББОТА 29 НОЯБРЯ. Вниманию всех рабочих, колхозников, студентов, колхозников и работников стеновых газет. В помещении редакции «Красного Знамени» состоится вечернее собрание.

По поводу убийства г-на Листека Англия предъявила ультиматум Египту. Английские военные суда направлены в Александрию. Исполком крестьянского Интернационала обратился к крестьянам всего мира по поводу белого террора. Периодические войска повели наступление на Мохаммер-центр английских нефтепромыслов. — 6-ой съезд шведской компартии признал необходимость ее большевизации.

Лакей без „предрабееудков“. Большевик, „рабочего“ правительстве Англия на собрании призывает капиталистов и рабочих объединиться в классовых прерасудков. (Из газет).

Советская действительность изоблачает героев желтого Интернационала. Вслед за Финляндией — Персия, Бразилия, Бельгия — представители желтого интернационала также не большевики. Меншиковский и Интернационал в ответ на заявления Эдда Финляндии о том, что рабочие классы России совершили величайшее во всей истории человечества дело, стали обращаться к нему желтого интернационала с просьбой о помощи.

Речь Сталина на пленуме фракции ВЦИС. Я граничусь разоблачением не только в лагере, распространением. Троечки и его одноименники от Октябрьского восстания, в роли тов. Троцкого в восстании партии, подготовке Октябрь, а так же троечки, как союзников и идеологов несовместимой с ленинским. Сталин членов партии умышленно распространяет слухи, что ЦК целиком был будто бы против восстания в октябре 1917 года. Об этом пишет Джон Рид в своей книге „Два года в России“.

Германские „каторжные выборы“ должны спасти план Дауза. По поводу тех несмысленных преследований, которым германские коммунисты подвергаются накануне выборов в рейхстаг, берлинская „Рота Фане“ пишет: „Войды социал-демократии вместе с полдюжиной агентов тайно и шпионами, подняли травлю против деятелей классовых партий, против тех рабочих, которые хотят изменить ущемленное положение в Германии. Исторические выборы 1924 года начинаются охотою на коммунистических депутатов, адресованных в тюрьмы и арестованию, буржуазные суды посылают раба в тюрьмы и на каторгу тысячам. На предварительных выборах в рабочих кварталах идут массовые обыски. Поче му преследуют так коммунистов? Потому, что только они неукомно борются за интересы рабочего класса. Буржуазия хочет изгнать коммунистов из Германии, чтобы она могла спокойно реализовать свой план Дауза.“

Учителя будут иметь возможность избирать себя комитетом по постановлению школьного дела, о повышении заработной платы и о повышении уровня профессионального движения и т. д. На конференциях перед учителями будут стоять во всем простор перед выборами в комитет школы и партии. За последние время участие на широких беспартийных конференциях и съездах учителей не уменьшается, потому что они являются в союзе с партией и советской властью — подлинной властью трудящихся. Это выражение самостоятельного мнения учителей, надо думать, приведет к выводу на новых районных и уездных съездах и послужит при этом важным узором, для того, что бы всеобщий съезд на основе его принял практические решения. Приветствуя работников просвещения в дни выборов кампании перед всеобщим ученическим съездом, мы — комитет на их веры в наш труд.

Ультиматум британского правительства Египту. Манифест английской компартии. ЛОНДОН, 25 ноября (Роста). В манифесте английской коммунистической компартии по поводу ультиматума британского империализма говорится: британские империалисты с циничной злобностью предприняли попытку использовать в своих интересах ультиматум, который представляет собой пример агрессивной империалистической диктатуры по отношению к народам. Англия, 25 ноября (Роста). Матвей в Порт-Саид. Легкий крик о „Абоненте“, находящийся в греческих водах, и два истребителя получили предписание отплыть в Суэцкий канал.

Восстановление сельского хозяйства в 1923-1924 годах. Перестраивая свое хозяйство под углом зрения всеобщего трудового договора, крестьяне должны в первую очередь заняться восстановлением сельского хозяйства. Конюша с 130 тысяч лошадей в 1922 году поднимается в 1924 году до 225 тысяч лошадей, что составляет 177% от довоенного уровня. Значительное увеличение поголовья овец — 42 проц. — мы имеем в отношении сахарной свеклы, которые теперь составляют 44 проц. от довоенного.

Бумеранг. Т. Сталина по поводу последних нот английской правительстве в „Известиях“, в статье „Бумеранг“ пишет: „Эти 3 документа весьма характерны для позиции, которую, как известно, намерено занять консервативное правительство Великобритании по отношению к Советскому Союзу. Дело ясно. Консервативное правительство, вероятно, готово заключить новый договор с Советским Союзом, но такой, который в большей степени, чем договор Мандела, обеспечит удовлетворение притязаний британских капиталистов, немощных протекции и союзной протекции. Число солдат, выходящих в отставку, в случае новых переговоров, консервативный кабинет считает нужным сократить наполовину, а в случае сохранения правительства, для этой цели господин Черчилль заготовил в свою голову свой знаменитый „бумеранг“, время своей своей войсковой протекции, чтобы сделать ее в пользу Мандела.“

Процесс эстонских коммунаров. РЕВЛЬ, 25 ноября (Роста). В течение тринадцатого дня процесс 148, перешедшего в руки защитников и родины протектора. Все защитники подчеркивали полную бездоказательность обвинения, основанного на признаниях эстонских. Основа обвинения — агитация коммунаров. Столкновение населения в поллицей. ЛОНДОН, 25 ноября (Роста). Вечернее собрание полиции, официальное собрание гласит, что по поводу восстановления полицейскими сил в Ассунде, где разбегались одна из знаменитых милиций по арзампанам.

Восстановление сельского хозяйства в 1923-1924 годах. (Из иностранной печати). Истерию, что дане соглашатели были одним английским рабочим партией „Лейбор“ выведен из юрисдикции почти по все своем. Условно-либеральные преследования в французских рабочих, при помощи плана Дауза. „Социал-демократы забывают, что мы находимся на оживленном пути создания, благодаря им же, шатаний, в том числе и новых кровавых притязаний буржуазии, которые они не решаются (вернее по их рабской власти прилагательных) ни признать, и в ставе того, что они не хотят видеть в Германии коммунистическую революцию, что касается плана Дауза, то только коммунисты выступают против него, как против рабского плана, а остальные партии держат себя, как судьи, исполнители, как приказания иностранного и германского капитала.“





